

Звонкий Темп

15
Орган парткома, дирекции и завкома профсоюза
Алтайского тракторного завода имени М. И. КАЛИНИНА

СУББОТА

15

ФЕВРАЛЯ

1947 года

№ 8 (233)

В честь предстоящей
краевой партийной
конференции

Успехи передовых производственников

★ В ЦЕХЕ ШАССИ

С первого же дня принятия обращения ко всем работникам промышленных предприятий Алтайского края, коллектив цеха шасси активно включился в социалистическое соревнование за достойную встречу 22 марта — дня открытия 4-й краевой партийной конференции.

Коллектив участка стальных деталей, где мастером тов. Медалье, настойчивым трудом добивается хороших производственных успехов. 13 февраля участок досрочно с перевыполнением на 60 процентов завершил февральскую программу по выпуску запасных частей. 12 февраля многостаночник токарь Петроченко, обработав детали 32-5 одновременно на трех станках, выполнила три нормы в смену.

Сейчас коллектив участка продолжает самоотверженно работать над перевыполнением мартовской программы, чтобы завоевать право первым рапортовать участникам партконференции о досрочном завершении плана первого квартала второго года новой сталинской пятилетки.

Н. Лесь,
секретарь партбюро цеха шасси.

★ У КУЗНЕЦОВ

Настойчиво добиваясь успешного осуществления взятых обязательств в честь предстоящей краевой партийной конференции, штамповщики кузнечного цеха показывают образцы стахановского труда. Так, 12 февраля тов. Кожемякина отштамповала 1459 клапанов, тем самым значительно превысила сменное задание. Молодой рабочий Чечелев отштамповал 2184 соединительных вилки вместо 1600 по норме.

М. Никуленко,
ст. нормировщик.

★ У МОТОРЩИКОВ

Ряд рабочих моторного цеха самоотверженно борется за перевыполнение производственного плана первого квартала.

На участке тяжелых деталей фрезеровщик т. Галай свое задание выполняет на 341 процент, токарь Чупин — 202 процента.

Больше двух норм в смену вырабатывают фрезеровщики Олейникова, Гаврилова, Саенко.

М. Ковтунова,
ст. учетчик моторного цеха.

Сообщение

Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР Об итогах выборов в Верховный Совет РСФСР 9 февраля 1947 года

Центральная избирательная комиссия сообщает окончательные данные о результатах выборов в Верховный Совет РСФСР 9 февраля 1947 года.

К 12 часам дня 11 февраля 1947 года в Центральную избирательную комиссию поступили от окружных избирательных комиссий полные сведения о результатах выборов в Верховный Совет РСФСР, составленные на основании данных всех 84683 участковых избирательных комиссий.

На основании данных, полученных от всех участковых избирательных комиссий, общее количество зарегистрированных избирателей определено в 59 млн. 369 тыс. 181 избиратель. Из них приняли участие в выборах депутатов Верховного Совета РСФСР 59 млн. 341 тыс. 928, или 99,95 процента от общего числа зарегистрированных избирателей.

Во всех 752 избирательных округах за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 58 млн. 918 тыс. 879 избирателей, что состав-

ляет 99,29 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Голосовало против кандидатов в депутаты 420 тыс. 359 человек, что составляет 0,71 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

На основании ст. 79 Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР* признано недействительными 2790 бюллетеней.

Центральная избирательная комиссия на основании ст. 38 Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР* рассмотрела материалы по каждому избирательному округу и зарегистрировала избранных депутатов в Верховный Совет РСФСР по всем 752 избирательным округам.

Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет РСФСР.

На заседании окружной избирательной комиссии

11 февраля состоялось заседание окружной комиссии Рубцовского избирательного округа № 104 совместно с представителями общественных, советских, коммунистических организаций, коллективов предприятий города и железнодорожного узла.

В соответствии с результатами голосования на основании ст. 93 Положения о вы-

борах в Верховный Совет РСФСР* окружная комиссия установила, что на выборах в Верховный Совет РСФСР 9-го февраля 1947 года депутатом в Верховный Совет РСФСР от Рубцовского избирательного округа № 104 избрана Кошарова Вера Сергеевна, получившая по округу призыванных действительными абсолютное большинство поданных голосов

На собраниях коллективов цехов

11 февраля во всех цехах завода в отделах заводоуправления состоялись общие собрания рабочих, ИТР и служащих, на которых с большим воодушевлением было обсуждено и единодушно принято обращение ко всем рабочим, инженерам, техникам и служащим промышленных предприятий Алтайского края.

Выступившие на собраниях стахановцы, мастера взяли на себя повышенные обязательства: полностью выполнить производственную программу первого квартала к 22 марта — дня открытия 4-й краевой партийной конференции.

В цехе шасси с информацией об итогах работы за первую декаду февраля выступил зам. нач. цеха т. Степяки. Затем инвалид Отечественной войны т. Коваленко зачитал текст обращения. Мастер уча-

стка заднего моста т. Подчасов предложил одобрить обращение и от имени коллектива участка обязался к 22 марта выполнить производственную программу первого квартала.

— Мы обязуемся, — заявил т. Базилевский, ст. мастер участка кронштейна, — полностью завершить программу первого квартала к 22 марта.

Собрание единодушно одобрило обращение и приняло конкретные обязательства в честь предстоящей краевой партконференции.

С большим подъемом прошло собрание у моторщиков.

Моторщики, как и все коллективы цехов, единодушно одобрили обращение ко всем рабочим, инженерам и техникам промышленных предприятий Алтайского края.



крепость и ссылки не сломили этого стойкого большевика. После февральской революции 1917 г. Серго под руководством Ленина и Сталина вел активную работу по подготовке Октябрьской революции. Годы гражданской войны он провел на самых опасных и ответственных участках борьбы с врагами на Украине, Северном Кавказе, в Закавказье и на других фронтах.

Серго неустанно боролся за единство партии, очищая ее ряды от троцкистско-бухаринских предателей и убийц и других врагов партии и народа.

Последние годы своей жизни Серго отдал осуществлению планов Сталинских пятилеток. Руководя тяжелой промышленностью СССР, он воспитал тысячи новых командиров производства, активно поддерживал инициативу масс, приложил все свои силы для широкого развития стахановского движения.

Григорий Константинович Орджоникидзе умер 18 февраля 1937 года. Светлая память об этом борце за лучшее будущее человечества навеки сохранится в сердцах советских людей.

ОБРАЩЕНИЕ

рабочих, инженеров, техников и служащих Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина ко всем рабочим, инженерам, техникам и служащим промышленных предприятий Алтайского края

ДРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Коллектив Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина, развернув социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет РСФСР, успешно справился с производственным планом января как по изготовлению запасных частей, так и по выпуску тракторов.

Перед нашим заводом, как и перед другими предприятиями Советского Союза, на 1947 год — второй год сталинской пятилетки — поставлены большие задачи, для разрешения которых требуется мобилизация всех сил и средств, полное использование имеющихся у нас ресурсов.

Мы, работники Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина, сознавая всю политическую важность и хозяйственное значение своевременного и качественного выполнения плана 4-й сталинской пятилетки, будем и впредь большевистски преодолевать любые трудности, бороться за выполнение производственных заданий каждого месяца 1947 года.

В честь предстоящей четвертой краевой партийной конференции мы обязуемся: ко дню открытия краевой партконференции — к 22 марта 1947 года — выполнить правительственное задание первого квартала 1947 г. по изготовлению запасных частей с тем, чтобы к 1 апреля перевыполнить квартальное задание по запчастям на 250 тыс. рублей и по тракторам — на 25 штук.

Мы обращаемся с призывом ко всем коллективам рабочих, инженерно-технических работников и служащих промышленных предприятий Алтайского края в честь предстоящей четвертой краевой партконференции на основе широко развернутого социалистического соревнования добиться досрочного выполнения производственных заданий первого квартала 1947 года как по количественным, так и по качественным показателям.

Да здравствует наша социалистическая Родина!

Да здравствует славная Всесоюзная Коммунистическая Партия (большевиков)!

Да здравствует великий вождь народов СССР дорогой Иосиф Виссарионович СТАЛИН!

Обращение обсуждено и принято на цеховых и сменных собраниях рабочих, инженеров, техников и служащих Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина.

16 ПЕРЕВЫБОРЫ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНОВ

О НЕКОТОРЫХ НЕДОСТАТКАХ В РАБОТЕ ПАРТ-ОРГАНИЗАЦИИ ИНСТРУМЕНТАЛЬНОГО ЦЕХА

В прошлом году на отчетно-выборном собрании коммунисты инструментального цеха в своем решении отметили: партбюро недостаточно осуществляло руководство работой партгруп, не проявляло о большевистской требовательности к коммунистам в деле повышения идейно-политического уровня.

Однако этому важному вопросу партбюро (секретарь партбюро тов. Винниченко) не уделяло внимания и в текущем году.

Из 20 партсобраний, состоявшихся за отчетный период, 8 были посвящены отчетам начальника цеха о ходе выполнения производственной программы. Зато ни разу не обсуждался вопрос о повышении идейно-политического уровня коммунистов.

В результате ослабления внимания к учебе членов парторганизации многие коммунисты перестали изучать историю ВКП(б). Некоторые из них даже не читают периодической литературы. Руководитель кружка по изучению истории ВКП(б) тов. Шмундак совершенно прекратил занятия с коммунистами.

В цехе плохо обновляется наглядная агитация. В кузнечно-автоматном отделении совершенно нет никаких плакатов, лозунгов. Доски показателей работы, отдельных участков пустуют, не заполняются. Регулярный выпуск стенных газет, листовок, «колючек» не налажен.

Воспитанием молодых коммунистов и ростом парторганизации здесь по-настоящему не занимались.

В парторганизации имеются коммунисты с просроченным кандидатским стажем. Так, например, тов. Каширин более трех лет состоит кандидатом в члены ВКП(б). Около двух лет стажанец Трушляков готовится вступить в ряды партии, но не может набрать себе рекомендаций. В этом ему партбюро не помогает.

В результате парторганизация инструментальщиков за отчетный год имеет плохой рост. Всего в члены ВКП(б) принято 2 человека, в кандидаты партии — 2 человека. А ведь в цехе имеется более 700 рабочих, многие из них выросли политически, стали активными общественниками и лучшими производственниками. Но вся беда в том, что с этими людьми не ведется никакой работы по вовлечению лучших из них в ряды коммунистической партии.

Соцсоревнование в цехе развернуто формально. Месяца три тому назад рабочие отдела приспособлений, отдела механики и др брали индивидуальные обязательства, но до сих пор итоги соревнования не подводилась.

Очень небрежно здесь относятся к оформлению партийных документов. Больше половины протоколов партийных собраний все еще не подписаны рабочим президиумом, журнал учета партийно-массовой работы не ведется. О том, как безответственно ведутся записи в протоколах и как плохо готовятся партсобрания можно судить по следующему. В протоколе партсобрания от 10 декабря 1946 года записана повестка дня: «Отчет тов. Мануйло». О чем слушали — не известно. Постановили: «Обязать тов. Мануйло организовать агитмассовую работу в цехе по подготовке к выборам и полностью выполнить соцобязательства, взятые в соревновании по обеспечению выполнения первого года сталинской пятилетки».

Едва ли кто из коммунистов понял это решение, знал что делать после партийного собрания.

Потеря чувства партийной ответственности у руководителей парторганизации инструментального цеха привела к запущенности внутрипартийной работы в цехе.

И. Донской.

Агитмассовая работа

повседневно не проводилась

Агитколлектив парторганизации кузнечного цеха хорошо справился с проведенной агитационно-массовой работой в период выборов в Верховный Совет РСФСР.

Однако повседневной агитмассовой работы среди коллектива цеха и в общежитиях мы не проводили. За прошедшее время было проведено всего 2 или 3 политинформации. Политинформатор т. Рельдман плохо справляется со своим партийным поручением.

Стенная газета выходит очень редко. Редактор т. Рязанов не создал вокруг газеты актив из рабочих и ИТР цеха. Заметки пишут одни и те же лица. Наглядная агитация в цехе неоперативна. Нередки случаи, когда замечательные достижения высокой производительности труда остаются незамеченными. В цехе можно видеть много устаревших плакатов.

Работа агитаторов в общежитиях и на участках цеха оживилась только в последнее время. Проведено немало бесед и чток газет. Однако и здесь мы еще не все сделали. Некоторые агитаторы, как т. т. Шумейко, Койда, Скоробогатко не чувствуют ответственности за выполнение партийных поручений. Они плохо выполняли свои обязанности, как агитаторы.

И. Белянский, руководитель агитколлектива.

Плохо руководят комсомольскими организациями

В уставе ВЛКСМ о партийном руководстве комсомолом говорится: «Всю работу ленинский комсомол проводит под непосредственным руководством ВКП(б). Работа местных организаций ВЛКСМ направляется соответствующими партийными организациями».

Необходимо отметить, что партийные организации большинства цехов забыли об этом; по существу, перестали осуществлять руководство цеховыми комсомольскими организациями.

Парторгу энергоцехов тов. Духи нет никакого дела, что в комсомольской организации электроремонтного цеха, где комсоргом т. Бондаренко, в течение шести месяцев не собираются членские взносы, не проводятся собрания.

Парторганизация тракторосборочного цеха (секретарь партбюро т. Фуглаев) не оказывает никакой помощи комсомольской организации в проведении занятий кружков по идейно-политическому воспитанию комсомольцев. Здесь даже не выделяется руководителем политкружков. Комсомольцы предоставлены сами себе.

Не проводятся комсомольских собраний с ноября 1946 г. в автоматном цехе, планы комсомольской работы не составляются. Руководство идейным воспитанием молодежи отсутствует. Партбюро во главе с его секретарем т. Коваль прохалт мимо всех этих недопустимых явлений. Такие факты имеются и в других партийных организациях цехов.

Партийный комитет завода еще 17 января текущего года обязал всех секретарей парторганизаций цехов обратить серьезное внимание на работу комсомольских организаций, оказать им необходимую помощь в организации политучебы, подобрать руководителей кружков. Список коммунистов — руководителей кружков надо было представить в партком на утверждение до 25 января, но до сих пор руководителей комсомольских политшкол нет ни в тракторном цехе, ни в моторном, ни в кузнечном цехах.

Такое отношение секретарей парторганизаций к руководству комсомольскими организациями совершенно недопустимо.

С 15 февраля по 1 марта будут проходить отчетно-выборные комсомольские собрания. Партбюро цехов нужно обратить серьезное внимание на работу комсомольских организаций и помочь комсомольцам в проведении отчетно-выборных собраний.

Н. Путятин, секретарь звкома комсомола.

ЧТО ЧИТАТЬ КО ДНЮ СОВЕТСКОЙ АРМИИ

Ленин В. И., Сталин И. В. — О защите социалистического отечества. ОГИЗ, 1945 г., стр. 170.

Сталин И. В. — О Великой Отечественной войне Советского Союза. ОГИЗ, 1944 г.

Сталин И. В. — О трех особенностях Красной Армии. ОГИЗ, 1942 г. стр. 8.

Ворошилов К. Е. — Сталин и Красная Армия. Воениздат, 1937 г. стр. 182.

Падорин Я. — Коммунисты на фронтах Отечественной войны. ОГИЗ, 1945 г., стр. 63.

Разгром немцев под Сталинградом. 1945 г., стр. 16.

Таленский Н. — Великое сражение под Сталинградом. ОГИЗ, 1943 г. стр. 31.

Аманьев Н. — Всемирно-историческая победа Советского Союза в Великой Отечественной войне. «Пропагандист» № 7-8, 1946 г. стр. 13-24.

Баридов Г. — Ленин и Сталин — организаторы Красной Армии, вдохновители ее побед. «Спутник агитатора» № 2, 1945 г. стр. 10-16.

Великая победа. «Спутник агитатора», № 17, 1945 г. стр. 4-8.

Воронин В. — Красная Армия — первоклассная армия нашего времени. «Партийное строительство» № 4, 1946 г. стр. 35-40.

Великая победа Красной Армии и советского народа над германским империализмом. «Спутник агитатора» № 10, 1945 г. стр. 10-14.

Ворошилов К. Е. — Статьи, речи. Партиздат, 1936 г., стр. 616.

Гришанин В. — Партия Ленина — Сталина — вдохновитель и организатор победы советского народа в Отечественной войне 1941-1945 гг. «Спутник агитатора» № 10 1945 г. стр. 10-14.

Мионов М. — Красная Армия — верная защитница Родины. «Пропагандист» № 34, 1945 г. стр. 23-31.

Премь в Кремле в честь командующих войсками Красной Армии. «Пропагандист» № 11, 1945 г. стр. 4-5 и «Спутник агитатора» № 11, 1945 г. стр. 3-6.

Прочко И. — Главная ударная сила Красной Армии. «Спутник агитатора» № 20, 1945 г. стр. 29-31.

Таленский Н. — Великая победоносная армия Советского Союза. «Большевик» № 1, 1946 г., стр. 19-33.

Книга о героизме советской молодежи в дни Отечественной войны. «Пропагандист» № 11-12, 1946 г. стр. 58-61.

Прочко И. — Артиллерия — боевой.

Шолохов М. — Они сражались за Родину.

Фадеев А. — Молодая гвардия.

Твардовский А. — Василий Теркин.

Кудешов А. — Знамя бригады. Алигер М. — Зоя.

Сурков А. — Победители.

СПОРТ

Чемпионы завода по лыжам

Недавно были проведены заводские лыжные соревнования, посвященные выборам в Верховный Совет РСФСР.

Первое место заняла команда модельного цеха в составе т. т. Фоминных, Богданович, Левитан, Ильяев и Сорокиной (физкульт. организатор т. Гессенберг). Команде вручен вымпел. Кроме того каждый

участник награжден свитером. Звание чемпиона завода среди мужчин присвоено т. Тихомишеву (кузнечный цех); среди юношей — т. Соيفер (школа № 9); среди женщин — т. Ткаченко. Всем им вручен свитера чемпиона завода по лыжам.

А. Спиридонова.

Молоко выдается нерегулярно

Снабжение спецмолоком рабочих завода вредных профессий в цехах проходит очень плохо. Талоны на получение молока на декабрь выданы только 31 числа. Рабочие вместо молока получили говяжий жир, что совершенно не допустимо и не разрешается по закону.

В столовой № 3 в январе молоко отпускалось нерегулярно и с опозданием. Так, например, рабочие вредных профессий кончат свою работу в три часа дня, а молоко получают в 5-6 часов вечера. Т. т. Бетенева (инструментальный цех), Рыбак (пресовый цех), Семьян (кузнечный цех) и другие до сих пор

не получили молоко за январь.

Необходимо ОРС'у и, в первую очередь, директору цеха столовых т. Коровину наладить регулярное снабжение рабочих спецмолоком в соответствии с трудовым законодательством СССР. Рабочие вредных профессий должны получать по 0,5 литра молока ежедневно во время работы.

Бухгалтерия завода необходимо своевременно перечислять ОРС'у деньги за молоко, чтобы рабочие получали его в столовых без оплаты.

Брук-Новик, промсанврач.

Ответственный редактор С. ЛИСНЕР.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Промкомбинату ОРС'а АТЗ требуются на постоянную работу мастера по ремонту ча-

сов и фотографы. Условия работы по соглашению. Обращаться в отдел кадров ОРС'а